

ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
                           ΑΡΤΑΣ
                     
                                               ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
   Η Ένωση  Ποδοσφαιρικών Σωματείων Άρτας   έχουσα υπόψη:
1. Το καταστατικό της.
2. Το καταστατικό της Ε.Π.Ο.
3. Τον Πειθαρχικό Κώδικα της Ε.Π.Ο.
4. Τον Κανονισμό Αγώνων Ερασιτεχνικών Ομάδων.
5. Τους Κανόνες Παιχνιδιού.
6. Τον κανονισμό ερασιτεχνικών σωματείων 2020 και
7. Την από 27-7-2020 απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου.

                                        Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ε Ι
Τους αγώνες του Ερασιτεχνικού Πρωταθλήματος περιόδου 2020-2021 μεταξύ των ομάδων της Α΄ Ερασιτεχνικής  με 12 ομάδες.
 Και της Β΄ Ερασιτεχνικής με 10 ομάδες επίσης όσα σωματεία επαναδραστηριοποιηθούν ή αναγνωρισθούν και εγγραφούν στην δύναμη της Ε.Π.Ο. , μέχρι την κλήρωση του πρωταθλήματος.

Α΄ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ  
1-ΑE ΞΗΡΟΒΟΥΝΙΟΥ                                 7-ΔΟΞΑ ΑΡΤΑΣ                                           
2-ΣΚΟΥΦΑΣ ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ                      8-ΑΟ ΦΙΛΟΘΕΗΣ
3- ΔΙΑΣ ΚΩΣΤΑΚΙΩΝ			 9.ΑΟ ΚΛΕΙΔΙΟΥ           
4-ΑΕΜ ΜΕΛΙΣΣΑ		                        10--ΠΑΣ ΑΝΕΖΑ                                             
5-ΦΙΛΕΛΛΗΝΕΣ ΠΕΤΑ                             11-ΑΕ ΚΙΡΚΙΖΑΤΩΝ-ΠΛΗΣΙΩΝ
6- ΑΕ ΚΑΜΠΗΣ    	12- ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΑΓ.ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
Β΄ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ
1-ΑΚΡΑΤΗΤΟΣ ΑΚΡΟΠΟΤΑΜΙΑΣ	6- ΑΟ ΚΟΡΦΟΒΟΥΝΙΟΥ 
2- AΟ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΑΣ			7- ΑΣ ΡΑΚΟΥΝ  
3-ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ	8- ΑΟΚ ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ 
4-ΑΡΤΑ 2013					 9 –ΑΟ ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ
5- ΑΣΤΕΡΑΣ ΡΟΚΚΑ			10 - ΠΑΣ ΚΟΜΜΕΝΟΥ 1943		 
			
                                                                                  
		                    		            
                                                                        
΄Αρθρο 1ο
ΕΝΝΟΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ-ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
α]Η προκήρυξη αυτή είναι πρόταση  για την κατάρτιση σύμβασης προσχώρησης μεταξύ της  διοργανώτριας  ΕΠΣ ΑΡΤΑΣ  και των ομάδων που μετέχουν στο πρωτάθλημα περιόδου 2020-2021.
β] Κατ΄ εφαρμογή των διατάξεων του ισχύοντος Καταστατικού της ΕΠΟ, η παρούσα δήλωση συμμετοχής αποτελεί ΑΝΕΠΙΦΥΛΑΚΤΗ ΑΠΟΔΟΧΗ του Καταστατικού  αυτού και των  εκδοθέντων ή  εκδοθησομένων  Κανονισμών  της ΕΠΟ. Τα σωματεία που δικαιούνται και επιθυμούν να μετάσχουν στα πρωταθλήματα, πρέπει ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ  και μέσα στις προθεσμίες  που ορίζονται, να υποβάλλουν στην ΕΠΣ ΑΡΤΑΣ έγγραφη ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΧΩΡΙΣ ΕΠΙΦΥΑΞΗ. Επίσης θα πρέπει να συμπληρώσουν  έντυπο της ΕΠΟ-ΣΥΝΥΠΟΣΧΕΤΙΚΟ  ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ/ΔΗΛΩΣΗ  ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ  περί της αποδοχής του Καταστατικού, των Κανονισμών, των  εγκυκλίων, των οδηγιών  και των αποφάσεων της F.I.F.A της U.E.F.A και της ΕΠΟ]. Σε περίπτωση  μη υποβολής  του  παραπάνω  εντύπου της ΕΠΟ δεν θα γίνεται δεκτή η δήλωση συμμετοχής. 

΄Αρθρο 2ο
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ-ΤΡΟΠΟΣ ΤΕΛΕΣΗΣ ΑΓΩΝΩΝ
α]Με την υπ΄αριθ. 62-09/7/2019 απόφαση του Δ.Σ  της ΕΠΣ ΑΡΤΑΣ, η ημέρα κλήρωσης ορίζεται 14/09/2020 και η ημέρα έναρξης των αγώνων για την Α΄ στις 03/10/2020 και την Β΄  Ερασιτεχνική Κατηγορία 04/09/2020.
β]Οι αγώνες θα γίνουν σύμφωνα με το  αποτέλεσμα της κλήρωσης των αγώνων που θα γίνει στην αίθουσα του Αθλητικού Κέντρου της Ένωσης [Κεραμάτες]. 
γ]Οι αγώνες είναι διπλοί, η διάρκειά τους 90΄ της ώρας σε δύο ημίχρονα των 45΄  το καθένα. Στο πρωτάθλημα της Α΄,Β΄ Ερασιτεχνικής Κατηγορίας για την ανάδειξη  των πρωταθλητών και για τον υποβιβασμό των ομάδων θα χρησιμοποιηθούν τα συστήματα  PLAΥ  OFFS και PLAΥ  OUT.
δ]Σωματείο το οποίο είναι υποχρεωμένο, βάσει της προκήρυξης, να αγωνισθεί σε αγώνα κατάταξης και δεν κατέρχεται να αγωνισθεί, υποβιβάζεται στην αμέσως κατώτερη κατηγορία. Στους αγώνες  κατάταξης συμπεριλαμβάνονται και οι αγώνες PLAΥ OFFS και PLAY OUT.

                                                           ΄Αρθρο 3ο
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ[ΠΑΡΑΒΟΛΟ]
α]Το σωματείο που έχει δικαίωμα και επιθυμεί να λάβει μέρος στο πρωτάθλημα, πρέπει μέχρι  ΔΕΥΤΕΡΑ 31 Αυγούστου 2020 A EΠΣ και  την Β ΕΠΣ ΑΡΤΑΣ, να υποβάλλει στην ΕΠΣ ΑΡΤΑΣ γραπτή δήλωση συμμετοχής, διαφορετικά αποκλείεται του πρωταθλήματος με απόφαση του Δ.Σ της Ένωσης  και την  θέση του  καταλαμβάνει  το πρώτο σωματείο στο βαθμολογικό  πίνακα της αμέσως  κατώτερης κατηγορίας σύμφωνα με τα άρθρα 20 και 27 του ΚΑΠ.
β]Μαζί με την  δήλωση συμμετοχής το σωματείο πρέπει να καταβάλλει σε μετρητά το ποσό  των 100 ευρώ  για την Α΄ Ερασιτεχνική  και των 50 ευρώ  για
την Β΄ Ερασιτεχνική και το ποσό των 100 ευρώ για ετήσια συνδρομή σύμφωνα 
με  την υπ΄αριθ.18/-7-2017 απόφαση του Δ.Σ της ΕΠΣ ΑΡΤΑΣ. Εγγραφή νέου σωματείου  ορίζεται σε 200 ευρώ. Με την  παραπάνω δήλωση  συμμετοχής τα σωματεία αποδέχονται χωρίς επιφυλάξεις το καταστατικό της ΕΠΣΑ, τις διατάξεις του ΚΑΠ,  τους όρους της  προκήρυξης, τις διατάξεις των κανονισμών 
της ΕΠΣΑ , διαφορετικά  αποκλείονται του πρωταθλήματος, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου  της  ΕΠΣΑ. Τα  σωματεία στη δήλωση συμμετοχής πρέπει υποχρεωτικά να αναφέρουν το Α.Φ.Μ και Δ.Ο.Υ, τον αριθμό ΦΑΞ του σωματείου ή εκπροσώπου του σωματείου πριν την έναρξη του πρωταθλήματος και σε περίπτωση αλλαγής  του αριθμού  ΦΑΞ ή τηλεφώνου  να ενημερώνουν έγκαιρα την ΕΠΣΑ προκειμένου να αποστέλλεται η σχετική αλληλογραφία έγκαιρα Δήλωση συμμετοχής στην οποία θα δηλώνεται ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ-ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ.
Τα σωματεία ταυτόχρονα με τη δήλωση συμμετοχής θα καταθέσουν υποχρεωτικά:
1-Παραχωρητήριο για τη χρήση γηπέδου, που εκδίδει ο αρμόδιος φορέας διαχείρισής του[Ιδιώτης-Σωματείο-Ο.Τ.Α]  
2-Εγγραφο με την σύνθεση του Δ.Σ του. Για κάθε αλλαγή που θα προκύπτει στη σύνθεσή του θα ενημερώνεται η διοργανώτρια αρχή.
γ] Σωματείο που με την δήλωση συμμετοχής δεν καταβάλλει το παράβολο συμμετοχής ή την  ετήσια συνδρομή δεν λαμβάνει  μέρος στην  κλήρωση των αγώνων του πρωταθλήματος περιόδου 2020-2021.
δ]Σύμφωνα με τα παραπάνω ομάδα που αποκλείεται, υποβιβάζεται στην αμέσως κατώτερη  κατηγορία και καταλαμβάνει την τελευταία θέση του οικείου βαθμολογικού πίνακα  και δικαιούται συμμετοχής στο πρωτάθλημα της κατώτερης κατηγορίας  της ίδιας αγωνιστικής περιόδου.
ε]Σωματείο που έχει οικονομικές διαφορές με την Ένωση  ή την ΕΠΟ,  πρέπει την ημέρα που θα παραδοθεί η δήλωση συμμετοχής να τις τακτοποιήσει, σε αντίθετη περίπτωση θα υποβληθούν κυρώσεις, σύμφωνα  με απόφαση του Δ.Σ
της Ε.Π.Σ. ΑΡΤΑΣ.[Δεν θα λάβει μέρος στο πρωτάθλημα]. 
στ]Την δήλωση  συμμετοχής πρέπει  να παραδώσει στην Ένωση μέχρι την παραπάνω ημερομηνία ο Πρόεδρος ή ο Γ. Γραμματέας ή ο Ταμίας του σωματείου Η εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος του σωματείου.
 
                                                    ΄Αρθρο 4ο
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ-ΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΑΥΤΩΝ
α]Το πρόγραμμα των αγώνων  θα καταρτισθεί  μετά την δημόσια κλήρωση που θα γίνει από την Επιτροπή Πρωταθλήματος. 
Η πρόσκληση ομάδας για να συμμετάσχει στους αγώνες πρωταθλήματος γίνεται με την κοινοποίηση προ τεσσάρων (4) ημερών για τα επαγγελματικά πρωταθλήματα, και εντός τριών (3) ημερών για τα ερασιτεχνικά πρωταθλήματα, πριν την ημέρα διεξαγωγής τους, του προγράμματος των συναντήσεων (που καταρτίζεται ύστερα από δημόσια κλήρωση). Ειδικά για περιπτώσεις αγώνων κατάταξης (play off και play out), μπαράζ ή άλλων εκτάκτων περιπτώσεων, η σχετική προθεσμία ορίζεται σε δύο (2) ημέρες. 

β]Τα γήπεδα τέλεσης των αγώνων θα ορισθούν με το πρόγραμμα των αγώνων.
γ]Οι ομάδες είτε διαθέτουν δικό τους γήπεδο  είτε δεν διαθέτουν  θα υποδείξουν υποχρεωτικά και δεύτερο γήπεδο που πληροί τους όρους διεξαγωγής αγώνων. Σωματείο που δεν  δηλώσει δεύτερο γήπεδο, τότε σε περίπτωση αλλαγής γηπέδου θα δέχεται την υπόδειξη  της διοργανώτριας αρχής. Υποχρεωτική προσκόμιση παραχωρητηρίου και για τα δύο γήπεδα. 
δ]Οι γηπεδούχες ομάδες θα ορισθούν με το πρόγραμμα των αγώνων.
ε]Η ημερομηνία και η ώρα έναρξης των αγώνων θα ορισθούν με το πρόγραμμα των αγώνων και  κάθε αναγκαία  μεταβολή σ΄ αυτό θα ανακοινώνεται στα συμμετέχοντα σωματεία και λοιπούς ενδιαφερόμενους.
στ]Οι αγώνες θα γίνονται Κυριακή[πρωί-απόγευμα] και Σάββατο απόγευμα. Η ΕΠΣ έχει το  απόλυτο δικαίωμα να  ορίζει αγώνες και απόγευμα Τετάρτης ή Δευτέρα ή  οποιαδήποτε ημέρα  εργάσιμη  ή αργία, αν  αυτό επιβάλλουν λόγοι έγκαιρης ή ομαλής διεξαγωγής των πρωταθλημάτων.
ζ]Στην Ένωση παρέχεται το δικαίωμα διεξαγωγής ενός αγώνα που διακόπηκε ή αναβλήθηκε όχι από υπαιτιότητα των σωματείων.
η] . Ειδικά για τα τοπικά ερασιτεχνικά πρωταθλήματα η απόφαση για την αναβολή ενός αγώνα μπορεί να ληφθεί ακόμη, πλην της ανωτέρω, και σε λοιπές περιπτώσεις, χωρίς χρονική δέσμευση, αν υπάρχει σπουδαίος λόγος με απόφαση του Προέδρου της οικείας ΕΠΣ. 

 θ]Σε πολύ εξαιρετικές περιπτώσεις [θάνατοι, ατυχήματα, αποκλεισμός δρόμων, καιρικές συνθήκες-καταλήψεις κλπ.] η Ένωση μπορεί να αναβάλλει ή  αλλάξει την ημέρα ή ώρα έναρξης του αγώνα υποχρεούμενη να ειδοποιήσει τους ενδιαφερόμενους και αυθημερόν. 
Στα ερασιτεχνικά πρωταθλήματα
 Η διοργανώτρια δύναται, κατά την κρίση της, να προβεί σε αναβολή προγραμματισμένου αγώνα, χωρίς χρονικό περιορισμό για λόγους ανωτέρας βίας (π.χ. διακοπή συγκοινωνιών, θεομηνία, ακραία καιρικά φαινόμενα κτλ.) ή για σπουδαίο λόγο, με απόφαση του προέδρου της οικείας ΕΠΣ, ενημερώνοντας σχετικά τα ενδιαφερόμενα σωματεία. 

                                                           
                                                        ΄Αρθρο 5ο 
ΓΗΠΕΔΑ ΤΕΛΕΣΗΣ ΑΓΩΝΩΝ-ΧΡΩΜΑ ΣΤΟΛΗΣ-ΑΔΕΙΑ ΤV
α]Τα γήπεδα που χρησιμοποιούνται για τους αγώνες πρωταθλήματος πρέπει να είναι αναγνωρισμένα αρμοδίως και πρέπει να πληρούν τους όρους που προβλέπονται από τις διατάξεις των Κανονισμών Παιδιάς. Οι γηπεδούχες ομάδες είναι υποχρεωμένες να έχουν στην διάθεση της Ενώ- σης το γήπεδό τους για όλους τους αγώνες της διοργανώτριας σύμφωνα με τις διατάξεις των Κανονισμών Παιδιάς. Σε περίπτωση που στο γήπεδο δεν υπάρχουν μέσα πρώτων βοηθειών ή δεν έχουν φροντίσει οι γηπεδούχες ομάδες να παρευρίσκεται γιατρός, θα ελέγχονται πειθαρχικά σύμφωνα με τις διατάξεις του Πειθαρχικού Κώδικα.

β]Οι γηπεδούχες με την έννοια των κανονισμών, είναι εκείνες που αγωνίζονται στα δικά τους γήπεδα ή στα γήπεδα άλλων ομάδων ή αρχής  τα  οποία όμως έ- χουν  εξασφαλίσει  οι ίδιες  για τους  αγώνες  τους, έχοντας  αναλάβει την  υπο-χρέωση να υπάρχουν στην διάθεση των διαγωνιζόμενων ομάδων μέσα πρώτων βοηθειών και να μεριμνούν απευθυνόμενοι σε αρμόδιο φορέα για την παρουσία γιατρού κατά την τέλεση των αγώνων.
γ]Σε περίπτωση ενδεχόμενης αδυναμίας  εξασφάλισης γηπέδου κατά τα προαναφερόμενα, η ομάδα  έχει  υποχρέωση  να δεχθεί σαν  έδρα το γήπεδο που θα ορίσει η ΕΠΣ ΑΡΤΑΣ με την προκήρυξη  ή με το αγωνιστικό πρόγραμμα, οπότε και αποκτά την ιδιότητα της γηπεδούχου και έχει όλες τις υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτή.
δ] Ολες ανεξαιρέτως  οι ομάδες που  διαθέτουν γήπεδο, οφείλουν να επιτρέπουν την χρησιμοποίηση των γηπέδων αυτών και των εγκαταστάσεων για τους αγώνες άλλων ομάδων που έχουν εξασφαλίσει  την σχετική άδεια χρήσης του γηπέδου από την αρμόδια επιτροπή Δημοτικού γηπέδου ή άλλης αρχής, σύμφωνα με τις διατάξεις των Κανόνων  Παιγνιδιού.  Σε περίπτωση άρνησης είτε από την ομάδα είτε από την επιτροπή  γηπέδου, επιβάλλεται  ποινή αποκλεισμού  του γηπέδου  από κάθε αγώνα και σε βάρος της αρνούμενης ομάδας χρηματική ποινή μέχρι 500 ευρώ  με απόφαση της διοργανώτριας εφόσον είχαν εξασφαλίσει την σχετική άδεια.
ε]Η άδεια  τηλεοπτικής  μετάδοσης  αγώνα χορηγείται από την διοργανώτρια αρχή κατόπιν σχετικής αίτησης της ΤV ,βάση του άρθρου  29 του ΚΑΠ.
ε]Σε όλα τα πρωταθλήματα εφόσον οι αγώνες είναι διπλοί, ο δεύτερος αγώνας διεξάγεται  υποχρεωτικά  στην έδρα της  άλλης με την  επιφύλαξη των διατάξεων του Πειθαρχικού Κώδικα.
στ]Οι ομάδες που έχουν υποχρέωση να συμμετέχουν σε ένα πρωτάθλημα οφείλουν να γνωστοποιήσουν στην διοργανώτρια εγγράφως τα γήπεδα που θα χρησιμοποιήσουν καθώς και τα χρώματα της στολής των ποδοσφαιριστών και αν είναι δυνατόν δύο στολές με διαφορετικούς χρωματισμούς. Οι ομάδες έχουν την υποχρέωση να μετέχουν στους αγώνες με τα χρώματα της στολής που δήλωσαν. Εάν ο διαιτητής αποφασίσει επί τόπου ότι οι στολές των δύο ομάδων μπορούν να προκαλέσουν σύγχυση , τότε φιλοξενούμενη ομάδα είναι πρέπει να αλλάξει χρώμα στολής. Αν δεν έχει, ο Διαιτητής το αναγράφει στο Φ.Α., η γηπεδούχος ομάδα αλλάζει χρώμα στολής και η φιλοξενούμενη θα τιμωρείται με πρόστιμο έως 10.000 ευρώ με απόφαση της Πειθαρχικής Επιτροπής της Διοργανώτριας. (άρθρο 14 παρ.7γ ΚΑΠ)
ζ]Οι ομάδες που επιθυμούν να διαφημίσουν στις φανέλες των ποδοσφαιριστών διάφορα προϊόντα, αφού τύχουν της  σχετικής άδειας, οφείλουν να τηρούν όσα αναφέρει το άρθρο 14 του ΚΑΠ.
η]Η ομάδα που θα αποκτήσει νέα στολή με διαφορετικά χρώματα από αυτά που δήλωσε έχει υποχρέωση να την δηλώσει αμέσως με έγγραφο στην Ένωση.
ζ]Όλες οι ομάδες υποχρεούνται να παρουσιάζονται στους αγώνες με ποδοσφαιριστές να φέρουν στις φανέλες τους αριθμούς από ένα [1] έως είκοσι[20].
δεν επιτρέπεται η  αναγραφή του ονόματος των ποδοσφαιριστών  στις φανέλες
όπως  επίσης  και η αναγραφή  αριθμού  μεγαλύτερου του είκοσι [20].  Οι διαιτητές θα πρέπει να απαγορεύουν  την  συμμετοχή  ποδοσφαιριστή με αριθμό φανέλας μεγαλύτερου του είκοσι [20].

                                                        ΄Αρθρο 6ο 
ΓΗΠΕΔΟ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟ
Για την δυνατότητα τέλεσης ή συνέχισης του αγώνα από άποψης καταλληλότητας  μόνος αρμόδιος  είναι ο  διαιτητής των  διαγωνιζόμενων ομάδων υποχρεωμένων να συμμορφωθούν με την απόφασή του χωρίς να έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης.
Αν κατά την  διεξαγωγή του  πρωταθλήματος  γήπεδο  καταστεί ακατάλληλο [καταστροφή περίφραξης, αγωνιστικού χώρου κλπ] η διοργανώτρια αρχή θα ορίσει κατά την κρίση της άλλο γήπεδο κατάλληλο μέχρι αποκατάστασης των ζημιών ή  των ελλείψεων.







                                                         ΄Αρθρο 7ο
ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ ΑΓΩΝΑ
  Για κάθε αγώνα ορίζεται ένας εκπρόσωπός μας [παρατηρητής]. Αν για οποιοδήποτε λόγο απουσιάσει ο παρατηρητής που όρισε η Ένωση, καθήκοντα  παρατηρητή αναλαμβάνει ο βοηθός του[αν έχει ορισθεί] και ο οποίος συντάσσει  σχετική έκθεση. Σε περίπτωση που απουσιάσουν και  οι  δύο  τότε οι διαγωνιζόμενες ομάδες έχουν υποχρέωση να υποδείξουν από ένα πρόσωπο η κάθε μία και ο διαιτητής ενεργεί  κλήρωση  για να  αναδειχθεί ο παρατηρητής του αγώνα . Ο διαιτητής έχει υποχρέωση να κάνει σχετική παρατήρηση στο Φ.Α. Αρμοδιότητες του παρατηρητή είναι όσα αναφέρονται στο άρθρο 13 του ΚΑΠ.


΄Αρθρο 8ο
ΔΕΛΤΙΑ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗ
ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ
1-Οι ομάδες σε όλους τους αγώνες τους υποχρεούνται να έχουν μαζί τους και να 
παραδίδουν στον διαιτητή:
α]Το δελτίο ατομικών στοιχείων και μεταβολών ποδοσφαιριστή. 
Το δελτίο ατομικών στοιχείων και μεταβολών ποδοσφαιριστή θα αναγράφει υποχρεωτικά τα πλήρη στοιχεία του ποδοσφαιριστή και του σωματείου στο οποίο ανήκει και θα φέρει βεβαίωση ότι ο ποδοσφαιριστής υποβλήθηκε σ’ όλες τις προβλεπόμενες στη επόμενη παράγραφο, υποχρεωτικές, υγειονομικές εξετάσεις.
β]Δελτίο Πιστοποίησης προπονητή.
γ]Δελτίο πιστοποίησης υπευθύνου παράγοντα
δ] ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΗ 
Άρθρο 18 παρ.1β του Κ.Α.Π.
Η κάρτα υγείας ενός ποδοσφαιριστή θα αναγράφει τα πλήρη στοιχεία του ποδοσφαιριστή, θα φέρει την απαιτούμενη ιατρική θεώρηση και την βεβαίωση ότι ο κάτοχος αυτής είναι απόλυτα υγιής και ικανός να αγωνίζεται σε αγώνες της ομάδας του. Η κάρτα υγείας ποδοσφαιριστή ισχύει για ένα έτος από τη θεώρηση της, η οποία γίνεται από καρδιολόγο, εκδίδεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ. 9 άρθρου 33 του Ν. 4479/17 (ΦΕΚ 94α/2017) και την υπ’ αρίθμ. 386611/15976/1417/152/3-8-2018 κοινή υπουργική απόφαση των Υπουργών Υγείας και Υφυπουργού Αθλητισμού και πρέπει να ισχύει κατά την μέρα τέλεσης του αγώνα. 
Για τη νομότυπη συμμετοχή των ποδοσφαιριστών σε έναν αγώνα αρκεί η προσκόμιση στο διαιτητή του της κάρτας υγείας αθλητή. Η κάρτα αθλητή εν ισχύ αποτελεί το μόνο αποδεικτικό μέσο σε περίπτωση υποβολής ενστάσεων για τυχόν αντικανονική συμμετοχή ποδοσφαιριστών.
Η, με οποιοδήποτε άλλο τρόπο απόδειξη της υγείας των ποδοσφαιριστών είναι ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ.

2-Ο διαιτητής  έχει την υποχρέωση να  σημειώνει στην οικεία στήλη του Φ.Α 
τις τυχόν ελλείψεις των πιο παραπάνω δικαιολογητικών.
3-Ο έλεγχος γίνεται από  τον διαιτητή και τους αρχηγούς των διαγωνιζόμενων ομάδων  υποχρεωτικά  πριν την  έναρξη του  αγώνα  κατά  την εκ  μέρους του διαιτητή συμπλήρωση του Φ . Α ή όταν ποδοσφαιριστής λαμβάνει μέρος στον αγώνα μετά την έναρξή του κατά την  στιγμή που  εισέρχεται στον αγωνιστικό χώρο.  
4-Ο διαιτητής  υποχρεούται  να κρατήσει  τα  δικαιολογητικά  των διαγωνιζόμενων ποδοσφαιριστών μέχρι την υπογραφή του Φ.Α. οι δε αρχηγοί μπορούν να τα ζητήσουν σε αυτό το διάστημα για να τα ελέγχουν μόνο για την περίπτωση ένστασης πλαστοπροσωπίας.    
5-Απαγορεύεται  η συμμετοχή  ποδοσφαιριστή σε οποιοδήποτε αγώνα πρωταθλήματος χωρίς τα δικαιολογητικά των εδαφίων α΄ και γ΄ της παρ. 1 του παρόντος, ο δε διαιτητής υποχρεούται να απαγορεύσει τη συμμετοχή ποδοσφαιριστή για τον οποίο δεν πληρούνται οι προϋποθέσεις  αυτές. Εάν παραύτα ποδοσφαιριστής μετάσχει στον αγώνα η συμμετοχή του θεωρείται αντικανονική, η υπαίτια δε ομάδα σε περίπτωση ένστασης υφίσταται τις προβλεπόμενες για την περίπτωση  κυρώσεις, ενώ ο διαιτητής τιμωρείται από το αρμόδιο δικαιοδοτικό όργανο  με ποινή  απαγόρευσης  διεύθυνσης αγώνων για τρείς [3] τουλάχιστον μήνες.
6α] Στην αγωνιστική περίοδο 2020-2021, κατ’ εξαίρεση σε όλα τα επαγγελματικά και ερασιτεχνικά πρωταθλήματα και κύπελλα επιτρέπονται μέχρι πέντε (5) αλλαγές και δήλωση 20αδας, αντί 18αδας, με εννέα (9) αναπληρωματικούς παίκτες στον πάγκο. Σε περίπτωση που αγώνας οδηγηθεί στην παράταση, οι ομάδες θα έχουν δικαίωμα μίας επιπλέον αλλαγής ποδοσφαιριστή (έκτης), πέραν των πέντε (5) αλλαγών, που προβλέπονται κατά τη διάρκεια του αγώνα. Κάθε ομάδα θα μπορεί να κάνει χρήση μια πρόσθετης αλλαγής και θα έχει πρόσθετη ευκαιρία για αλλαγή ανεξάρτητα από το εάν έχει κάνει χρήση του μέγιστου επιτρεπόμενου αριθμού αλλαγών. Θα μπορεί, επιπρόσθετα, να προβεί σε αλλαγές κατά το διάστημα πριν από την έναρξη της παράτασης και στη διάρκεια του ημιχρόνου της παράτασης. Εφόσον μία ομάδα δεν κάνει χρήση του μέγιστου αριθμού αλλαγών ή ευκαιριών για αλλαγή, επιτρέπεται η χρήση των αλλαγών και των ευκαιριών που δεν χρησιμοποιήθηκαν, κατά τη διάρκεια της παράτασης. Εφόσον και οι δύο ομάδες προβούν σε αλλαγή ταυτόχρονα, αυτή θα υπολογίζεται ως μία χρησιμοποιούμενη ευκαιρία για αλλαγή για κάθε ομάδα.(άρθρο 18 παρ.3α ΚΑΠ) απαγορευομένης  της επανασυμμετοχής οποιουδήποτε ποδοσφαιριστή που αντικαταστάθηκε στη διάρκεια του αγώνα.
β]Απαγορεύεται  η αντικατάσταση  ποδοσφαιριστή ο οποίος αποβλήθηκε από 
τον διαιτητή.
γ]Παράβαση των περιπτώσεων α΄ και  β΄ της παρούσης παραγράφου συνιστά λόγο αντικανονικής συμμετοχής, εξεταζόμενης κατόπιν ενστάσεως.
7- Είναι υποχρεωτική η συμμετοχή ενός [1] ποδοσφαιριστών γεννηθέντων από
 1-1-2000 και  εντεύθεν για την Α΄ Ερασιτεχνική  Κατηγορία  ο οποίος θα συμμετέχει  υποχρεωτικά  στον  διεξαγόμενο  αγώνα, συνεχώς  και καθ΄ όλη την διάρκεια αυτού. Σε περίπτωση αποβολής του ενός [1] αυτού ποδοσφαιριστή ο αγώνας συνεχίζεται  χωρίς αυτόν.  Σε περίπτωση αντικατάστασής του ο αντικαταστάτης ποδοσφαιριστής θα είναι  υποχρεωτικά από τους γεννηθέντες από 1-1-2000 και εντεύθεν. Επίσης είναι υποχρεωτική η συμπλήρωση 20άδας στο Φ.Α με δύο [2] αναπληρωματικούς ποδοσφαιριστές γεννηθέντες από 1-1-2000 και εντεύθεν .
Σε περίπτωση που σωματείο  δεν έχει δύο [2] αναπληρωματικούς γεννηθέντες από 1-1-2000 και εντεύθεν δεν  θα συμπληρώνεται η 20άδα με αναπληρωματικούς μεγαλύτερης ηλικίας.
Εφόσον διαπιστωθεί παράβαση της διάταξης αυτής  ισχύει η ποινή της αντικανονικής συμμετοχής ποδοσφαιριστή που είναι-η κατόπιν ενστάσεως-απώλεια του αγώνα με τέρματα 0-3, αφαίρεση τριών βαθμών (-3) από τον πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος και επιπλέον χρηματική ποινή που μπορεί να φτάσει έως 2000 ευρώ.(βλ. το άρθρο19 παρ. 14,15 του ΚΑΠ.)

8].Μόνο στην Α ΕΠΣ ΑΡΤΑΣ για την αγωνιστική περίοδο 2020-2021 θα μπορεί να αγωνίζεται το ανώτερο ένας [1] ποδοσφαιριστής στην ενδεκάδα-κατά τη διάρκεια του αγώνα - από 38 ετών και άνω. (ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1982) - εξαιρούνται όσοι συμπλήρωσαν το 38 έτος, εντός της τρέχουσας αγωνιστικής περιόδου.

[H ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΣ ΕΙΝΑΙ ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΝΔΕΚΑΔΑ ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΟΥΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ]

ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ Η ΔΙΑΤΑΞΗ ΑΥΤΗΝ ΓΙΑ ΤΗΝ Β ΕΠΣ ΑΡΤΑΣ

Εφόσον  η ίδια παράβαση  πραγματοποιηθεί  κατά την διάρκεια του αγώνα δηλαδή αγωνιστούν από δυο ποδοσφαιριστές και άνω ΑΠΟ 38 ΕΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΩ  ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ γ  λογίζεται  ως αντικανονική συμμετοχή, στην υπαίτια δε ομάδα επιβάλλεται μετά από  ένσταση, η προβλεπόμενη κύρωση.  
Εφόσον διαπιστωθεί παράβαση της διάταξης αυτής  ισχύει η ποινή της αντικανονικής συμμετοχής ποδοσφαιριστή που είναι-η κατόπιν ενστάσεως-απώλεια του αγώνα με τέρματα 0-3, αφαίρεση τριών βαθμών (-3) από τον πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος και επιπλέον χρηματική ποινή που μπορεί να φτάσει έως 2000 ευρώ. (βλ. το άρθρο 19 παρ. 14,15 του ΚΑΠ.)

9-Για την Α ΕΠΣ Άρτας απαγορεύεται η συμμετοχή 18άδα ποδοσφαιριστών που έχουν συμπληρώσει το 45 έτος της ηλικίας τους (ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1975)-εξαιρούνται όσοι συμπλήρωσαν το 45 έτος,εντός της τρέχουσας αγωνιστικής περιόδου.
Για την Β ΕΠΣ Άρτας απαγορεύεται η συμμετοχή 18άδα ποδοσφαιριστών που έχουν συμπληρώσει το 47 έτος της ηλικίας τους (ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ ΤΟ 1973).


Εφόσον διαπιστωθεί παράβαση της διάταξης αυτής  ισχύει η ποινή της αντικανονικής συμμετοχής ποδοσφαιριστή που είναι-η κατόπιν ενστάσεως-απώλεια του αγώνα με τέρματα 0-3, αφαίρεση τριών βαθμών (-3) από τον πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος και επιπλέον χρηματική ποινή που μπορεί να φτάσει έως 2000 ευρώ.(βλ. το άρθρο19 παρ. 14,15 του ΚΑΠ.)


                                                             ΄Αρθρο 9ο 
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ-ΠΑΓΚΟΣ ΟΜΑΔΑΣ
 
Τα σωματεία που μετέχουν στην Α ΄ Ερασιτεχνική Κατηγορία και επιθυμούν να δηλώνουν προπονητή αυτός θα πρέπει υποχρεωτικά να είναι διπλωματούχος προπονητής σύμφωνα με τον εκάστοτε ισχύοντα Κανονισμό Προπονητών Ποδοσφαίρου της Ε.Π.Ο. 
Δεν μπορεί να επιβληθεί πρόστιμο η ποινή αποκλεισμού σε σωματεία όπου δεν έχουν διπλωματούχο προπονητή. (απόφαση 21/27.08.2019 Τεχνικής Επιτροπής και απόφαση 24/02.09.2019 Ε.Ε. ΕΠΟ)
Όμως μόνο ο διπλωματούχος προπονητής μπορεί να κάθετε στην τεχνική περιοχή.

Οι ανωτέρω προπονητές[διπλωματούχο προπονητή, κάτοχο Ταυτότητας Προπονητή ΕΠΟ τριετούς διάρκειας τουλάχιστον και σε ισχύ] υποχρεούνται στην έκδοση από την 'Ενωση δελτίου πιστοποίησης προπονητή για την τρέχουσα ποδοσφαιρική περίοδο, προσκομίζοντας: 
1.α) Ταυτότητα προπονητή τριετούς διάρκειας με ημερομηνία λήξης 31-12-2021.
β) Βεβαίωση μέλους στον οικείο Σύνδεσμο Προπονητών.
γ) μία έγχρωμη φωτογραφία.
δ) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599, ότι ο ενδιαφερόμενος δεν εμπίπτει στα Κωλύματα τα προβλεπόμενα εκ του καταστατικού της Ε.Π.Ο., αποδέχεται ανεπιφύλακτα τις διατάξεις του Κανονισμού Προπονητών, του Καταστατικού και των Κανονισμών της Ε.Π.Ο.   
ε) ΠΡΑΞΗ-ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! Προπονητής και ο τυχόν βοηθός προπονητή οι οποίοι δεν κατέχουν το Δελτίο Πιστοποίησης, στην Α ΕΠΣ απαγορεύεται να εισέλθουν στον αγωνιστικό χώρο (Τεχνική Περιοχή), να παραμείνουν και να δίδουν οδηγίες στους ποδοσφαιριστές. Ο σχετικός έλεγχος διενεργείται από τους διαιτητές του αγώνα σύμφωνα με τον Κ.Α.Π. Ερασιτεχνικών Πρωταθλημάτων.

Άρθρο 12 καπ παράγραφος 7. Στον αγωνιστικό χώρο ο διαιτητής επιτρέπει, βάσει των καταστάσεων που του παραδίδουν οι διαγωνιζόμενες ομάδες, να εισέρχονται και να παραμένουν, εφ’ όσον του επιδείξουν την ταυτότητά τους (αστυνομική ή επαγγελματική) ή πιστοποιητικό μόνο τα εξής πρόσωπα:
α) Ο γιατρός του αγώνα κι ένας γιατρός κάθε ομάδας
β)Ένας εκπρόσωπος της κάθε ομάδας[ΚΑΡΤΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑ ΕΠΣ]
γ) Ο φυσικοθεραπευτής της κάθε ομάδας
δ) Ο προπονητής κάθε ομάδας και ο τυχόν βοηθός του.[ΔΕΛΤΙΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ]
ε) Ο προπονητής φυσικής κατάστασης της ομάδας
στ) Ο προπονητής τερματοφυλάκων της ομάδας
ζ) Ο διερμηνέας.
η) Δύο τραυματιοφορείς.



                     
                                                            ΄Αρθρο 10ο
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ  ΟΜΑΔΩΝ
Για κάθε  αποτέλεσμα αγώνων  οι διαγωνιζόμενες  ομάδες  βαθμολογούνται σύμφωνα με τις διατάξεις  του άρθρου 20 του ΚΑΠ.   
 Εάν μία ομάδα αποχωρήσει από έναν αγώνα μετά την έναρξή του, με αφαίρεση πέντε (5) βαθμών από την τρέχουσα και πέντε (5) βαθμών από την επόμενη αγωνιστική περίοδο.

Απαγορεύεται ρητώς η συμμετοχή σωματείου - μέλους Ε.Π.Σ. σε τουρνουά ή αγώνες όλων των κατηγοριών, όταν αυτοί διεξάγονται από ιδιωτικό, φυσικό ή νομικό πρόσωπο ή δημόσιο φορέα, χωρίς την απαραίτητη προηγούμενη έγγραφη άδεια της Ε.Π.Σ.
Εάν δεν τηρηθεί η διαδικασία προέγκρισης της συμμετοχής της ομάδος, θα επιβάλλεται η ποινή της αφαίρεσης τριών (3) βαθμών, από την ομάδα του σωματείου που μετέχει στο πρωτάθλημα και ετήσιος αποκλεισμός στους   προπονητές που έλαβαν μέρος.



΄Αρθρο 11ο
ΦΥΛΛΟ ΑΓΩΝΑ
  Οι ποδοσφαιριστές που γράφονται στο Φ.Α., τακτικοί και αναπληρωματικοί πρέπει να φοράνε αθλητική στολή όταν βρίσκονται στον αγωνιστικό χώρο. Το Φ.Α. πρέπει να συντάσσεται και στην περίπτωση που ο αγώνας ματαιώνεται από οποιοδήποτε λόγο. Οι παρατηρήσεις των διαιτητών στο Φ.Α. πρέπει να είναι σαφείς και ευανάγνωστες. Όταν συντρέχει λόγος κάποιας προσθήκης ή διαγραφής πρέπει  απαραίτητα να λαμβάνουν γνώση και να μονογράφουν οι αρχηγοί των ομάδων καθώς  και οι  βοηθοί διαιτητή. Η υπογραφή του Φ.Α. είναι υποχρεωτική για της αρχηγούς των διαγωνιζόμενων ομάδων ή για της αντικαταστάτες της. Σε περίπτωση ση άρνησης να συμμορφωθούν σ΄ αυτή την υποχρέωση και ανεξάρτητα από της κυρώσεις που προβλέπονται σε βάρος του αρχηγού,  το Φ.Α είναι ισχυρό. Η  αναγραφή στο Φ.Α. , από τον  διαιτητή,  μέλους από το Δ.Σ. των  σωματείων  είναι υποχρεωτική.  
Τυχόν συμμετοχή ποδοσφαιριστή (δικαιούμενου να αγωνιστεί) με άλλον αριθμό φανέλας από αυτόν που είχε δηλωθεί ή ακόμη και με φανέλα άλλου ποδοσφαιριστή, δεν συνιστά αντικανονική συμμετοχή του στον αγώνα, όμως η υπαίτια ομάδα τιμωρείται με χρηματική ποινή  στα ερασιτεχνικά πρωταθλήματα από 50,00 έως 300,00 Ευρώ.

΄Αρθρο 12ο
ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΟΜΑΔΩΝ
  Η κατάταξη των ομάδων  στο βαθμολογικό πίνακα και η επικύρωσή του από 
το Δ.Σ της ΕΠΣ ΑΡΤΑΣ θα γίνεται σύμφωνα με το άρθρο 20 του ΚΑΠ.
  
                                                        ΄Αρθρο 13ο
ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ ΟΜΑΔΑΣ ΛΟΓΩ ΑΡΝΗΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ
  Ομάδα μη κατερχόμενη  να  αγωνισθεί  σε τρείς [3] συνολικά αγώνες  της αγωνιστικής  περιόδου, θεωρείται ότι  αποχώρησε με την θέλησή της, δεν μπορεί να επανέλθει  στο πρωτάθλημα, υποβιβάζεται  στην αμέσως  κατώτερη κατηγορία και καταλαμβάνει την τελευταία θέση του οικείου βαθμολογικού πίνακα. Ξεκάνει την επομένη χρονιά με – 6 βαθμούς και 500 ευρώ πρόστιμο.     
Ομάδα που ενημερώνει εγγράφως ότι δεν κατεβαίνει να αγωνιστεί σε αγώνα αιτιολογώντας το δύο  τουλάχιστον ημέρες προηγούμενος τις επιβάλλονται κανονικά οι βαθμολογικές πειθαρχικές ποινές του ΚΑΠ αλλά μπορεί  να τις επιβληθεί χαμηλότερο πρόστιμο εαν το κρίνει το Δ.Σ σε έκτατες περιπτώσεις.

΄Αρθρο 14ο
ΑΔΕΙΑ ΤΕΛΕΣΗΣ ΑΓΩΝΑ-ΤΗΡΗΣΗ ΤΑΞΗΣ 
Τα γηπεδούχα σωματεία πρέπει να λαμβάνουν όλα τα κατάλληλα μέτρα πρόληψης και καταστολής  πράξεων  που δυσφημούν το άθλημα  ή διεγείρουν το φίλαθλο κοινό  και είναι  υπεύθυνα για  κάθε  αντιαθλητική ενέργεια των ποδοσφαιριστών των μελών  και  των οπαδών τους.  Σε περίπτωση που δημιουργηθούν επεισόδια που δυσφημούν  το άθλημα ή διεγείρουν το φίλαθλο κοινό, τους επιβάλλεται με απόφαση  της ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ,  οι προβλεπόμενες από τα άρθρα του Πειθαρχικού  Κώδικα  ή  από τους άλλους  κανονισμούς,  ανάλογες  κυρώσεις [τιμωρία γηπέδων-χρηματικά πρόστιμα]. Το ίδιο ισχύει και για τα φιλοξενούμενα σωματεία.
       Σε περίπτωση που θα δημιουργηθούν επεισόδια από τα πρόσωπα που προαναφέραμε, επιβάλλονται με απόφαση της Πειθαρχικής Επιτροπής της Ενώσεως, οι προβλεπόμενες από τον Πειθαρχικό Κώδικα της Ε.Π.Ο. και τον Κ.Α.Π. ερασιτεχνικών ομάδων κυρώσεις.
Οι ποινές σε ποδοσφαιριστές και αξιωματούχους του αγώνα, επιβάλλονται από την αρμόδια Πειθαρχική Επιτροπής της Ενώσεως, σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς και η ημέρα κοινοποίησης τους προς στους ενδιαφερομένους αρχίζει από την ημερομηνία ανάρτησης της εκάστοτε ποινής στην επίσημη ιστοσελίδα της 'Ενωσης.
Τα σωματεία θα ενημερώνονται για τις ποινές των ποδοσφαιριστών, καθώς και για το πρόγραμμα αγώνων ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΤΟ SITE της Ενώσεως. (www.epsartas.gr)
Απαγορεύεται η προβολή ή η διαφήμιση προϊόντων καπνού ή δυνατών αλκοολούχων ποτών, όπως επίσης και συνθήματα ή μηνύματα  θρησκευτικής ή φυλετικής φύσεως
                        
                                                           ΄Αρθρο 15ο
ΜΗ ΤΕΛΕΣΗ Η ΔΙΑΚΟΠΗ ΑΓΩΝΑ
1-α]Αγώνας ο οποίος δεν τελέστηκε ή διακόπηκε για οποιοδήποτε λόγο θα διεξάγεται την αμέσως επόμενη Τετάρτη χωρίς άλλη ειδοποίηση [για αγώνες Σάββατοκύριακου] εκτός και εάν λόγοι ανώτερης βίας επιβάλλουν  την παράταση του-του κατά τις εκτιμήσεις της διοργανώτριας.[ΑΓΩΝΑΣ ΜΙΚΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ –ΑΓΩΝΕΣ ΑΛΛΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ]. 
Κατ’ εξαίρεση, το αρμόδιο καταστατικό όργανο της διοργανώτριας ή άλλο, εξουσιοδοτημένο επισήμως από την ίδια, ή ο Πρόεδρος ή ο Αντιπρόεδρος ή ο Αναπληρωτής Πρόεδρος αυτής δύναται να αποφασίσει την μη τέλεση του αγώνα ή την τέλεση με διαφορετική ώρα έναρξης την επομένη ημέρα, εφόσον κρίνει ότι πιθανολογείται σφόδρα η μη τέλεση του (ΚΑΠ]. 


β]Αγώνας που δεν έληξε λόγω καιρικών συνθηκών συνεχίζεται για το υπόλοιπο
της διακοπής χρονικό διάστημα με τους ίδιους όρους που υπήρχαν κατά την δια-
κοπή [π.χ αριθμός τερμάτων, αριθμός ποδοσφαιριστών κλπ].
γ]Το Φ.Α που συντάχθηκε σε αυτές τις περιπτώσεις είναι άκυρο και οι ποδοσφαιριστές που έχουν δηλωθεί για να αγωνισθούν δεν θεωρείται ότι αγωνίστηκαν. [η ημέρα αυτή του αγώνα δεν προσμετράται για την έκτιση ποινών]. 
δ]Αντίθετα το παραπάνω Φ.Α είναι ισχυρό για τα πραγματικά περιστατικά και ό
σοι γράφτηκαν σ΄ αυτό  από τον διαιτητή για παραπτώματα που τιμωρούνται με τις διατάξεις του ΚΑΠ.
ε]Σε περίπτωση νέας αναβολής ή διακοπής ο αγώνας γίνεται μέσα σε 15  ημέρες
στο ίδιο γήπεδο που είχε ορισθεί για το  υπόλοιπο της  διακοπής χρονικό διάστημα.
στ]Κάθε αγώνας που θεωρείται επαναληπτέος διεξάγεται μέσα σε 15 ημέρες από
την τελεσίδικη απόφαση στο ίδιο γήπεδο που είχε ορισθεί.
2-Αγώνας που δεν τελέστηκε ή που δεν έληξε με υπαιτιότητα της μίας ή και των
δύο ομάδων προσμετράτε για την έκτιση των ποινών των ποδοσφαιριστών ή και
της  ομάδας και  βαθμολογείται  σύμφωνα  με όσα  ορίζονται  στο  άρθρο 21 του ΚΑΠ. 
                                                          ΄Αρθρο 16ο
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ-ΕΠΙΣΤΑΣΙΑ-ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΓΩΝΩΝ
α]Η οικονομική διαχείριση, επιστασία, οργάνωση των αγώνων θα γίνεται από  τα γηπεδούχα σωματεία.
β]Η τιμή των εισιτηρίων των αγώνων ορίζεται σε 3 και 5 Ευρώ .
γ]Σωματείο που διαπιστώνεται ότι διέθεσε στους φιλάθλους  πλαστά  εισιτήρια ή εισιτήρια μεγαλύτερης τιμής από την νόμιμη, επιβάλλονται  σ΄ αυτό  από την διοργανώτρια οι προβλεπόμενες από το άρθρο 26 του ΚΑΠ ποινές
ε]Καταβολή χρηματικών ποινών.
Η καταβολή της χρηματικής ποινής που επιβλήθηκε σύμφωνα με τον παρόντα Κανονισμό γίνεται, μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την - σύμφωνη με τον Δικονομικό Κανονισμό λειτουργίας των Πειθαρχικών Επιτροπών- επίδοση της απόφασης στην ΠΑΕ ή το σωματείο ή το φυσικό πρόσωπο που αφορά αυτή, η οποία γίνεται με την επιμέλεια της Γραμματείας του δικαστικού οργάνου που την εξέδωσε και της διοργανώτριας αρχής.
Στ] Για την εφαρμογή της προηγούμενης διάταξης, το οφειλόμενο συνολικό ποσό πρέπει να είναι ίσο ή ανώτερο των:
i) εκατόν πενήντα ευρώ (150) για τα Τοπικά Ερασιτεχνικά Πρωταθλήματα,
ii) πεντακοσίων ευρώ (500) για τα Πανελλήνια Ερασιτεχνικά Πρωταθλήματα,

ζ]Εάν η οφειλέτρια ομάδα είναι σωματείο και εφόσον η καταβολή δεν γίνει στο ως άνω χρονικό διάστημα, τότε η διοργανώτρια (ΕΠΟ ή ΕΠΣ) ή η Επιτροπή πρωταθλήματος που έχει ορίσει η διοργανώτρια, δεν θα ορίζει τον επόμενο αγώνα (και κάθε επόμενο αγώνα μέχρι την πληρωμή της οφειλής) του οφείλοντος σωματείου, ο οποίος θα κατακυρώνεται υπέρ του αντιπάλου αυτού με τέρματα 0-3.


                                                          ΄Αρθρο 17ο 
ΕΠΑΘΛΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
α]Το έπαθλο του πρωταθλήματος-δεν είναι χρηματικό-πρέπει να ορίζεται από την προκήρυξη, απονέμεται μετά την οριστική επικύρωση του βαθμολογικού πίνακα ή σε ημερομηνία που θα καθορίσει η διοργανώτρια. 
Το έπαθλο (κύπελλο) κάθε πρωταθλήματος - το οποίο δεν επιτρέπεται να είναι χρηματικό - πρέπει να ορίζεται από την προκήρυξή του και απονέμεται από τη διοργανώτρια αρχή μετά την ολοκλήρωση του τελευταίου αγώνα της πρωταθλήτριας. Κατ' εξαίρεση με απόφαση της διοργανώτριας μπορεί να απονέμεται και νωρίτερα αν είναι μαθηματικά βέβαιη η κατάκτηση της πρώτης θέσης. Σε κάθε περίπτωση η εν λόγω απονομή έχει καθαρά εθιμοτυπικό χαρακτήρα και δεν επιφέρει καμία έννομη συνέπεια.

β]Η ομάδα που θα κατακτήσει την  πρώτη  [1]  θέση  του πρωταθλήματος έχει
δικαίωμα να πάρει [1] Κύπελλο και 20 μετάλλια για τα αθλούμενα μέλη της.
γ]Απαγορεύεται-εκτός από  την διοργανώτρια και τις Κρατικές Αρχές-η αθλοθέτηση επάθλων από φυσικά-νομικά πρόσωπα έκτος αν υπάρχουν περιπτώσεις χορηγών που έχουν υπογραφεί με την αντίστοιχη Ένωση . 

΄Αρθρο 18ο
ΚΥΠΕΛΛΟ ΗΘΟΥΣ
    Σε κάθε ομάδα που  κανένας  ποδοσφαιριστής δεν τιμωρηθεί κατά την διάρκεια της  αγωνιστικής  περιόδου [επίσημους ή  φιλικούς αγώνες] ή σωματείο, μέλη του Δ.Σ., προπονητής ή παράγοντας ή γιατρός, που με οποιοδήποτε  ιδιότητα ενεργούν  για λογαριασμό του σωματείου δεν τιμωρηθεί από την διοργανώτρια αρχή, θα απόνεμηθεί Κύπελλο ήθους σύμφωνα με την υπ΄ αριθ. 1/17-7-2015  απόφαση  του Δ.Σ. της ΕΠΣ ΑΡΤΑΣ.

΄Αρθρο 19ο
ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ-ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ
1. [bookmark: bookmark57]Ενστάσεις επιτρέπεται να υποβάλλονται μόνο από τις διαγωνιζόμενες ομάδες στους μεταξύ τους αγώνες, για τους παρακάτω αποκλειστικά λόγους:
α) Για αντικανονικότητα του γηπέδου (μη τήρηση των διατάξεων του άρθρου 9 του παρόντος Κανονισμού).
β) Για παράβαση διατάξεων του άρθρου 12 του παρόντος Κανονισμού, σχετικά με τον ορισμό διαιτητών ή βοηθών διαιτητών ή την αντικατάσταση των ορισθέντων.
γ) Για αντικανονική διακοπή αγώνα, που οφείλεται σε αναιτιολόγητη και αντίθετη με τους Κανονισμούς απόφαση του διαιτητή.
δ) Για εσφαλμένη ερμηνεία και εφαρμογή διατάξεων από το διαιτητή που σχετίζονται με τη συμπλήρωση των ομάδων, μετά την έναρξη του αγώνα.
ε) Για αντικανονική συμμετοχή ποδοσφαιριστή που, υποχρεωτικά, πρέπει να κατονομάζεται. Στην περίπτωση αυτή πρέπει να αναφέρονται οι συγκεκριμένοι λόγοι στους οποίους στηρίζεται η ένσταση. Η ένσταση αυτή μπορεί να στρέφεται κατά οποιουδήποτε ποδοσφαιριστή -τακτικού ή αναπληρωματικού- ο οποίος αγωνίστηκε, από τους αναγραφόμενους στο Φ.Α.
στ) Για πλαστοπροσωπία ποδοσφαιριστή, που πρέπει υποχρεωτικά να κατονομάζεται. Η ένσταση αυτή μπορεί να στρέφεται κατά ενός, περισσοτέρων ή και όλων των ποδοσφαιριστών που αγωνίστηκαν, που θα πρέπει να κατονομάζονται. 
ζ)	Για παράλειψη παρουσίας ιατρού για την διεξαγωγή του αγώνα. 
Άρθρο16 παρ.2 β του ΚΑΠ
Σε όλους τους αγώνες, όλων των τοπικών ερασιτεχνικών πρωταθλημάτων, ανδρών και ακαδημιών είναι υποχρεωτική, με ευθύνη της γηπεδούχου ομάδας, η παρουσία προσώπου που θα ασκεί καθήκοντα ιατρού αγώνα. Το πρόσωπο αυτό δύναται να είναι είτε ιατρός είτε νοσηλευτής είτε διασώστης, απόφοιτος των ΤΕΙ και διαπιστευμένος του ΕΚΑΒ ή ειδικά πιστοποιημένος στην παροχή πρώτων βοηθειών και ιδιαίτερα σε αθλητικά γεγονότα, για να είναι σε θέση να αντιμετωπίσει αιφνίδια και επικίνδυνα για την ζωή περιστατικά που μπορεί να προκύψουν σε έναν ποδοσφαιρικό αγώνα. 

η)	Κατά του κύρους του αγώνα ο οποίος τελέστηκε μη νόμιμα και κατά
παράβαση διάταξης του Κ.Α.Π. ή εγκεκριμένης προκήρυξης, στην οποία διάταξη, όμως, θα πρέπει ρητά να αναφέρεται ως κύρωση ότι ενδεχόμενη παράβαση της συνιστά αντικανονική διεξαγωγή του αγώνα.
2. Ενστάσεις καταχωρούμενες στο Φ.Α.
Στα ερασιτεχνικά πρωταθλήματα, καταχωρούνται στην οικεία στήλη στο Φ.Α. οι ενστάσεις των περιπτώσεων α', β', στ' και ε' (όταν αφορά αντικανονική συμμετοχή που ποδοσφαιριστή που αγωνίστηκε, ως αναπληρωματικός, χωρίς να έχει αναγραφεί στο Φ.Α. πριν από την έναρξη του αγώνα, ποδοσφαιριστή που ξανασυμμετείχε σε αγώνα ενώ είχε αντικατασταθεί ή αποβληθεί από αυτόν ή εάν η ομάδα αγωνιστεί για κάποιο διάστημα με ποδοσφαιριστή παραπάνω) της παραγράφου 1 αυτού του άρθρου, από τους αρχηγούς των ομάδων που ενίστανται, πριν από την έναρξη του αγώνα. Οι ενστάσεις αυτές υποβάλλονται προς αποφυγή καθυστερήσεων, ως προς το χρόνο έναρξης και λήξης του αγώνα, στο διαιτητή με σημείωμα, που περιγράφει τους λόγους της ένστασης, με υπογραφή του αρχηγού της ενιστάμενης ομάδας. Το σημείωμα αυτό υποβάλλεται εις διπλούν, με την διαδικασία της αμέσως προηγούμενης παραγράφου
Ειδικότερα για την ένσταση πλαστοπροσωπίας ποδοσφαιριστή, η οποία υποβάλλεται μέχρι την υπογραφή του Φ.Α. ισχύουν τα ανωτέρω που ισχύουν και για τα επαγγελματικά πρωταθλήματα . 
Στην ένσταση πλαστοπροσωπίας απαιτείται ξεχωριστό παράβολο για κάθε ποδοσφαιριστή κατά του οποίου αυτή στρέφεται. Σε περίπτωση δε, που γίνει δεκτή, επιστρέφεται στο ενιστάμενο σωματείο μόνον το/τα παράβολο/α για τους ποδοσφαιριστές των οποίων διαπιστώθηκε η πλαστοπροσωπία.

3. Για τις ενστάσεις που καταχωρούνται στο Φ.Α. (την ένσταση πλαστοπροσωπίας στις επαγγελματικές κατηγορίες και τις ενστάσεις των περιπτώσεων α', β' και στ' της παραγράφου 1 αυτού του άρθρου στις ερασιτεχνικές κατηγορίες) κατατίθεται από την ενιστάμενη ομάδα, επί ποινή απαραδέκτου -μέσα σε δύο (2) εργάσιμες ημέρες από την ημέρα διεξαγωγής του αγώνα- το ανάλογο χρηματικό παράβολο. Στις ερασιτεχνικές κατηγορίες, σε περίπτωση μη κατάθεσής του και μόνο για τις περιπτώσεις α' και στ' της παρ. 1 του παρόντος άρθρου, κατατίθεται από τη διοργανώτρια η οποία με μέριμνά της, το εισπράττει από την υπόχρεη ομάδα. Το παράβολο είναι ξεχωριστό για κάθε ένα πρόσωπο εναντίον του οποίου στρέφεται κάθε μια από τις ενστάσεις, τις οποίες καλείται να εξετάσει το δικαστικό όργανο της διοργανώτριας. 

4. Στα ερασιτεχνικά πρωταθλήματα, στις περιπτώσεις που οι ενστάσεις καταχωρούνται στο Φ.Α., ο διαιτητής έχει την υποχρέωση να γράψει τις σχετικές με το αντικείμενο της ένστασης παρατηρήσεις του στο Φ.Α., αμέσως μετά τη λήξη του αγώνα και πριν από την υπογραφή του Φ.Α. Παράβαση των διαιτητών για την υποχρέωση της παρούσης και της παραγράφου 2δ του ιδίου άρθρου συνεπάγεται την παραπομπή του στην Επιτροπή Διαιτησίας (Ε.Δ.) με υποχρεωτική ποινή αποκλεισμού τουλάχιστον ενός (1) μηνός.
5. Ενστάσεις μη καταχαρούμενες στο Φ.Α.
Στις ερασιτεχνικές κατηγορίες οι λοιπές ενστάσεις των περιπτώσεων γ', δ', ε' (με την εξαίρεση που αναφέρεται στην παράγραφο 2 ΙΙ), ζ' και η' της παρ. 1 αυτού του άρθρου, υποβάλλονται στη διοργανώτρια, με τον ίδιο τρόπο και τις ίδιες προθεσμίες όπως και στις επαγγελματικές κατηγορίες. Ο διαιτητής έχει τις ίδιες ως ανωτέρω υποχρεώσεις. Αν ο διαιτητής δεν υποβάλλει τη σχετική έκθεση, μέσα στην παραπάνω προθεσμία, τιμωρείται από το αρμόδιο όργανο με αποκλεισμό από έξι (6) μήνες μέχρι ένα (1) χρόνο
Οι ενστάσεις της παρούσης παραγράφου πρέπει να συνοδεύονται από το ανάλογο τέλος λειτουργίας επιτροπής και χρηματικό παράβολο, επί ποινή απαραδέκτου. Τα ποσά αυτά καθορίζονται με απόφαση του Δ.Σ. της διοργανώτριας στην αρχή κάθε αγωνιστικής περιόδου. Στην ΕΠΣ ΑΡΤΑΣ   Ενστάσεις επιτρέπονται μόνο από τις διαγωνιζόμενες ομάδες σύμφωνα με τα  άρθρα του Κ.Α.Π., καθώς και όποιες διατάξεις ισχύουν και πρέπει να συνοδεύονται από χρηματικό  παράβολο εκατόν  πενήντα ευρώ (150,00€) καθώς και από το «τέλος λειτουργίας επιτροπής» που καθορίζεται στα πενήντα ευρώ (50,00€)
Το παράβολο σε περίπτωση που απορριφθεί η ένσταση, καταπίπτει υπέρ της διοργανώτριας, αλλιώς επιστρέφεται στην ενιστάμενη ομάδα. Το τέλος λειτουργίας Επιτροπής δεν επιστρέφεται στον προσφεύγοντα. 

6. Η συζήτηση των ενστάσεων του παρόντος άρθρου στα ερασιτεχνικά πρωταθλήματα είναι υποχρεωτική, τυχόν δε παραίτηση της ενιστάμενης ομάδας είναι ανίσχυρη και δεν λαμβάνεται υπόψη.
7. Καταγγελία επιτρέπεται να διατυπωθεί αποκλειστικά για αντικανονική συμμετοχή ποδοσφαιριστή σε αγώνα μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριών (3) εργάσιμων ημερών από την τέλεσή του από τρίτο σωματείο με την απαραίτητη προϋπόθεση ότι τούτο έχει άμεσο έννομο συμφέρον κατά το χρόνο άσκησης της καταγγελίας, το οποίο περιοριστικά προσδιορίζεται στη διαμόρφωση του βαθμολογικού πίνακα του πρωταθλήματος που μετέχει και έχει σχέση με το συγκεκριμένο σωματείο κατά του οποίου στρέφεται η καταγγελία. Οι παραπάνω καταγγελίες που αποστέλλονται στη διοργανώτρια με συστημένη επιστολή με ποινή απαραδέκτου της συζήτησης διαβιβάζονται υποχρεωτικά και μέσω FAX τόσον η καταγγελία όσον και το αποδεικτικό κατάθεσης του προβλεπομένου για την αντίστοιχη ένσταση παραβόλου εντός της παραπάνω προθεσμίας, με ποινή απαραδέκτου της συζήτησης εφ’ όσον δεν κατατεθεί παράβολο ή κατατεθεί ελλιπές ή εκπρόθεσμο.
7. Οι διαγωνιζόμενες ομάδες σε μεταξύ τους αγώνα δύνανται να υποβάλλουν αποκλειστικά και μόνο ένσταση μέσα στις προβλεπόμενες από το άρθρο αυτό προθεσμίες.
8. Μετά την πάροδο της προθεσμίας της παρ. 6 του παρόντος άρθρου το αρμόδιο όργανο της διοργανώτριας δεν έχει το δικαίωμα να επιληφθεί έστω και αυτεπάγγελτα καταγγελίας τρίτης ομάδας για το κύρος αγώνα άλλων ομάδων του αυτού πρωταθλήματος.
9. Σε περίπτωση που γίνεται δεκτή ένσταση ή καταγγελία για οποιοδήποτε λόγο αντικανονικής συμμετοχής ποδοσφαιριστή για παράβαση του παρόντος Κανονισμού και των λοιπών Κανονισμών της Ε.Π.Ο., η υπαίτια ομάδα που μετέχει ο ποδοσφαιριστής αυτός, χάνει τον αγώνα με τέρματα 3-0, εκτός αν το αποτέλεσμα ευνοεί την αντίπαλη ομάδα, της αφαιρούνται τρεις (-3) βαθμοί από τον πίνακα του τρέχοντος πρωταθλήματος και της επιβάλλεται χρηματική ποινή έως 500 ευρώ. 
10. Εφ’ όσον γίνεται δεκτή ένσταση πλαστοπροσωπίας εκτός από την απώλεια του αγώνα, ο οποίος κατακυρώνεται υπέρ της αντίπαλης ομάδας, με τέρματα 3-0, εκτός αν το αποτέλεσμα ευνοεί την αντίπαλη ομάδα, πλην των ανωτέρω χρηματικών ποινών, αφαιρούνται από την υπαίτια ομάδα πέντε (5) βαθμοί από τον βαθμολογικό πίνακα του πρωταθλήματος. Ο αναγραφόμενος στο Φ.Α. εκπρόσωπος της υπαίτιας ομάδας, που υποχρεωτικά πρέπει να είναι μέλος του Δ.Σ. της ομάδας τιμωρείται με ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για δύο (2) έτη, η οποία αρχίζει να υπολογίζεται από την επομένη της διεξαγωγής του αγώνα.
Ο παραβάτης ποδοσφαιριστής εφ’ όσον διαπιστωθεί η ταυτότητά του, τιμωρείται με αποκλεισμό δύο (2) ετών και σε περίπτωση υποτροπής με διαγραφή από τα μητρώα ποδοσφαιριστών της Ε.Π.Ο. Στον προπονητή επιβάλλεται ποινή απαγόρευσης εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για τέσσερα τουλάχιστον έτη, εκτός αν αποδεδειγμένα έκανε σχετική καταγγελία στο διαιτητή που αναγράφηκε στο Φ.Α.
11. Η ομάδα που, μέσα στην ίδια αγωνιστική περίοδο γίνεται υπότροπος πλαστοπροσωπίας ποδοσφαιριστή, αποκλείεται των περαιτέρω αγώνων πρωταθλήματος, υποβιβάζεται στην αμέσως κατώτερη κατηγορία και αν δεν υπάρχει, δεν δικαιούται συμμετοχής στο πρωτάθλημα της αμέσως επόμενης περιόδου.
12. Σε περίπτωση που γίνει δεκτή ένσταση αντικανονικής διακοπής του αγώνα, ο αγώνας επανορίζεται και συνεχίζεται από το σημείο που είχε διακοπεί.
΄Αρθρο 20ο
ΠΕΡΙ ΥΠΟΣΧΕΣΗΣ Η ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΟΛΙΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ
 Στις περιπτώσεις υπόσχεσης ή αποδοχής δολίων παροχών για την σκοπό της υπέρ ή κατά ενός φίλαθλου σωματείου αλλοίωσης του αποτελέσματος του αγώνα Πρωταθλήματος ή Κυπέλλου έχει εφαρμογή το άρθρο 21 του κώδικα δεοντολογίας.
                                                          
΄Αρθρο 21ο
ΑΡΝΗΣΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΕΞΟΔΟΛΟΓΙΟΥ-ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ
Τα έξοδα διαιτησίας εξοφλούνται ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ και σε αντίθετη περίπτωση ο διαιτητής δεν διεξάγει τον αγώνα, ο οποίος κατακυρώνεται υπέρ του αντιπάλου σωματείου και επιβάλλεται χρηματική ποινή 500 ευρώ (άρθρο 12 του Κ.Α.Π. ερασιτεχνικών ομάδων).
Μέχρι την εξόφληση της ως άνω δαπάνης στην διοργανώτρια, δεν ορίζονται αγώνες του σωματείου αυτού, οι οποίοι κατακυρώνονται υπέρ του αντιπάλου.
Σωματείο το οποίο θέλει στον αγώνα του να παρευρίσκεται παρατηρητής διαιτησίας ή αγώνα, οφείλει να το ζητήσει εγγράφως μέχρι το απόγευμα της Τετάρτης και πριν τον αγώνα του καταβάλλοντας ταυτόχρονα την αποζημίωσή του.
Απαγορεύεται η είσοδος στο χώρο των αποδυτηρίων των διαιτητών, οποιουδήποτε μέλους της διοίκησης του σωματείου ή εξωποδοσφαιρικού παράγοντα, πλην του αρχηγού της ομάδος, η είσοδος του οποίου επιτρέπεται μόνο για την υποβολή ενστάσεως κατά τις κείμενες διατάξεις. 
Επίσης, σύμφωνα με το άρθρο 12 του ΚΑΠ [παράγραφος 4]  ., οι διαιτητές και οι βοηθοί διαιτητές που θα στελεχώνουν τους αγώνες πρωταθλημάτων αρμοδιότητάς της, η κατά περίπτωση διοργανώτρια αρχή δεν έχει υποχρέωση να ανακοινώνει στις διαγωνιζόμενες ομάδες τους διαιτητές και βοηθούς διαιτητές που κάθε φορά ορίζονται για να διευθύνουν τους αγώνες.

΄Αρθρο 22ο
ΠΡΟΒΙΒΑΣΜΟΣ-ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ ΟΜΑΔΩΝ
  Ο προβιβασμός - υποβιβασμός των ομάδων  από τα πρωταθλήματα της περιόδου 2020-2021 θα γίνει  σύμφωνα με την υπ. αριθμ. 71-24/08/2020 απόφαση του Δ.Σ της Ένωσης.
 
Α΄ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
α]Ολοκληρώνονται οι αγώνες [α΄, β΄ γύρος] και σε περίπτωση ισοβαθμίας προ-κειμένου για τις θέσεις που δίνουν το δικαίωμα συμμετοχής στους αγώνες των επόμενων φάσεων ισχύουν οι παράγραφοι του άρθρου 20 του ΚΑΠ. Έτσι οριστικοποιείται η βαθμολογική κατάταξη στην Α΄ Ερασιτεχνική Κατηγορία.  

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Η ΠΡΩΤΗ ΟΜΑΔΑ ΤΗΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ  ΕΧΕΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΟΚΤΩ (8) ΒΑΘΜΟΥΣ ΚΑΙ ΑΝΩ ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΑΓΩΝΕΣ play-offs για την ανάδειξη του πρωταθλητή Α’ κατηγορίας. Πρωταθλήτρια τότε θα είναι η πρώτη ομάδα της κανονικής διάρκειας.   

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΒΑΘΜΩΝ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ  ΜΗΔΕΝ ΕΩΣ ΕΠΤΑ ΒΑΘΜΟΥΣ [0-7] ΤΟΤΕ ΠΑΜΕ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟ Β. 

β]Οι ομάδες που θα καταλάβουν τις θέσεις από 1η έως και 6η συμμετέχουν σε αγώνες play-offs για την ανάδειξη του πρωταθλητή Α’ κατηγορίας.
Α΄ ΦΑΣΗ-ΠΡΟΒΙΒΑΣΜΟΣ
Τα 6 πρώτα σωματεία της κανονικής περιόδου του πρωταθλήματος της Α’ κατηγορίας, θα αγωνιστούν για την ανάδειξη του πρωταθλητή σε ένα μίνι πρωτάθλημα όπως αναφέραμε και νωρίτερα εφόσον η  βαθμολογική διάφορα πρώτου και δεύτερου στην κανονική διάρκεια είναι μόνο από [0-7] βαθμούς διαφορά. 
Το σωματείο που θα τερματίσει πρώτο είναι και ο πρωταθλητής της Ενώσεως, για την περίοδο 2020-2021.
Η βαθμολογία με την οποία θα ξεκινούν οι αγώνες των play-offs, θα προκύπτει ως εξής:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ PLAY-OFFS
1η  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ		2η  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ		3η  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
3ος – 5ος 			1ος – (3ος – 5ος)		ΝΙΚΗΤΗΣ 1- 
4ος – 6ος 			2ος –(4ος – 6ος)			ΝΙΚΗΤΗΣ 2 

Οι αγώνες θα είναι μονοί.
Σε περίπτωση ισόπαλου αποτελέσματος στους αγώνες play-offs πλεονέκτημα έχει το σωματείο που τερμάτισε ψηλότερα στο βαθμολογικό πίνακα της κανονικής περιόδου.

Το σωματείο που θα κερδίσει τον τελικό αγώνα, θα είναι και ο Πρωταθλητής της  Α’ κατηγορίας.

Ο πρωταθλητής της Α’ κατηγορίας, ανέρχεται απευθείας στην Γ Εθνική Ερασιτεχνική κατηγορία σύμφωνα με απόφαση της Ε.Π.Ο.




Α΄ ΦΑΣΗ-ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ
ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΤΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ 12Η  ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΦΟΣΟΝ ΑΠΕΧΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 11Η ΟΜΑΔΑ ΣΤΗΝ ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑΟΚΤΩ [8] ΒΑΘΜΟΥΣ ΚΑΙ ΑΝΩ ΤΟΤΕ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΚΑΤΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ 12η ΘΕΣΗ  ΘΑ ΥΠΟΒΙΒΑΣΤΕΙ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΣΤΗΝ Β ΕΠΣ ΑΡΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΑΓΩΝΕΣ play-out.

ΑΝ ΟΜΩΣ Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΕΤΑΞΥ 12ης ΚΑΙ 11ης ΘΕΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΜΗΔΕΝ ΕΩΣ ΕΠΤΑ ΒΑΘΜΟΥΣ [0-7] ΤΟΤΕ ΠΑΜΕ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟ Β

Β.]Τα σωματεία που θα καταλάβουν την 9η έως και την 12η θέση της κανονικής περιόδου του πρωταθλήματος Α’ κατηγορίας, θα αγωνιστούν σε αγώνες play-out.


ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ PLAY-OUTS
1η  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ		2η  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ	
9ος – 12ος			(ΗΤΤΗΜΈΝΟΣ 9-12)- (ΗΤΤΗΜΈΝΟΣ 10-11)
10ος – 11ος 			
Το σωματείο που θα ΗΤΤΗΘΕΙ στον τελευταίο αγώνα υποβιβάζεται στην Β ΕΠΣ Άρτας.
Οι αγώνες θα είναι μονοί.
Σε περίπτωση ισόπαλου αποτελέσματος στους αγώνες PLAY-OUTS πλεονέκτημα έχει το σωματείο που τερμάτισε ψηλότερα στο βαθμολογικό πίνακα της κανονικής περιόδου.


Σε περίπτωση κοινής έδρας σωματείων και εφόσον το πρόγραμμα κάποιας αγωνιστικής των αγώνων αυτών συμπίπτει τότε το σωματείο που βρισκόταν χαμηλότερα στην κατάταξη  του πρωταθλήματος θα αγωνιστεί σε άλλη έδρα όπου θα φέρει παραχωρητήριο   η θα ορίσει η ΕΠΣ τον αγώνα σε άλλο γήπεδο. 


Β΄ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

Α.Από την Β’ στην Α’ κατηγορία ανέρχεται 1 σωματείο ως εξής:

ΕΑΝ Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΗΣ 1ης ΟΜΑΔΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 2Ης  ΟΜΑΔΑΣ ΤΗΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΤΗΣ ΚΑΝΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΟΚΤΩ [8] ΒΑΘΜΟΥΣ ΚΑΙ ΑΝΩ ΤΟΤΕ ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΠΟΥ ΚΑΤΕΛΑΒΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΑΝΕΡΧΕΤΑΙ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΣΤΗΝ Α ΕΠΣ .ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΤΕ play-offs.  

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΟΜΩΣ ΠΟΥ Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΗΣ 1ης ΟΜΑΔΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 2Ης  
ΟΜΑΔΑΣ ΤΗΣ ΚΑΝΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ ΜΗΔΕΝ ΕΩΣ ΕΠΤΑ ΒΑΘΜΟΥΣ [0-7] ΒΑΘΜΟΥΣ ΤΟΤΕ ΠΑΜΕ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟ Β. 

Β.Τα σωματεία που θα καταλάβουν την 1η έως και την 4η θέση, θα αγωνιστούν σε αγώνες play-offs για την άνοδο στην Α ΕΠΣ ως εξής: ΕΦΟΣΟΝ ΟΠΩΣ ΑΝΑΦΕΡΑΜΕ Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΗΣ 1ης ΟΜΑΔΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ 2Ης  
ΟΜΑΔΑΣ ΤΗΣ ΚΑΝΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟ [0-6] ΒΑΘΜΟΥΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΩΝΩΝ PLAY-OFFS
1η  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ		2η  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ		
1ος – 4ος 			(ΝΙΚΗΤΗΣ 1ος – 4ος)- (ΝΙΚΗΤΗΣ 2ος – 3ος) 
2ος – 3ος 					 
Οι αγώνες θα είναι μονοί.
Σε περίπτωση ισόπαλου αποτελέσματος στους αγώνες play-offs πλεονέκτημα έχει το σωματείο που τερμάτισε ψηλότερα στο βαθμολογικό πίνακα της κανονικής περιόδου.

Το σωματείο που θα κερδίσει τον τελικό αγώνα ανέρχεται στην Α’ κατηγορία.

Σε περίπτωση κοινής έδρας σωματείων και εφόσον το πρόγραμμα κάποιας αγωνιστικής των αγώνων αυτών συμπίπτει τότε το σωματείο που βρισκόταν χαμηλότερα στην κατάταξη  του πρωταθλήματος θα αγωνιστεί σε άλλη έδρα όπου θα φέρει παραχωρητήριο η  θα ορίσει η ΕΠΣ τον αγώνα σε άλλο γήπεδο 

Περιπτώσεις:
Α) Στην περίπτωση που η Πρωταθλήτρια ομάδα της Α ΕΠΣ δηλώσει συμμετοχή στην Γ ΕΘΝΙΚΗ,όπως έχει δικαίωμα θα ανέβει και το σωματείο που τερμάτισε στη 2η θέση ή στην περίπτωση PLAY OFF το σωματείο που συμμετείχε στον τελικό αγώνα.



Β)Σε περίπτωση που σωματεία που αγωνίζονται σε Εθνικά Πρωταθλήματα υποβιβαστούν ή δεν δηλώσουν συμμετοχή,την επόμενη περίοδο 2021-2022,θα αγωνιστούν περισσότερα σωματεία στην Α ΕΠΣ.

Γ)Σε περίπτωση ισοβαθμίας στην κανονική διάρκεια του πρωταθλήματος, όσων συμμετέχουν σε αγώνες PLAY OFF ή PLAY OUT, γίνεται εφαρμογή του άρθρου 20 παρ.5 του ΚΑΠ. Μόνο αν και μετά την παραπάνω διαδικασία προκύπτει πάλι ισοβάθμιση, θα διεξάγεται ένας αγώνας μπαράζ σε ουδέτερο γήπεδο, που θα ορίσει η επιτροπή Πρωταθλήματος της ΕΠΣ Άρτας, σε περίπτωση ισόπαλου αποτελέσματος στην κανονική διάρκεια ΔΕΝ θα γίνει παράταση, μόνο πέναλτυ.



                                                          ΄Αρθρο 23ο 
[bookmark: bookmark22]ΑΡΝΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΜΙΚΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ-- ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ ΣΕ ΑΓΩΝΕΣ

1. Ποδοσφαιριστής, είτε επαγγελματίας είτε ερασιτέχνης που ανήκει σε ομάδα, οφείλει να συμμετέχει σε οποιαδήποτε εκδήλωση διοργανώνεται από την Ε.Π.Ο. ή την οικεία επαγγελματική ή ερασιτεχνική ένωση και έχει σαν σκοπό την ανάπτυξη ή διάδοση του ποδοσφαίρου και του κοινωνικού ρόλου αυτού ή σε εκδηλώσεις μείζονος ενδιαφέροντος, εφ’ όσον και όταν προσκληθεί. Σε περίπτωση αδικαιολόγητης απουσίας ή άρνησης αυτού, τιμωρείται με ποινή αποκλεισμού από δύο (2) έως τέσσερις (4) αγωνιστικές ημέρες με απόφαση της οικείας Πειθαρχικής Επιτροπής, κατόπιν παραπομπής του από τη διοργανώτρια ή την Ε.Π.Ο.
2. α)Απαγορεύεται σε ποδοσφαιριστή να αγωνιστεί εντός 24ώρου σε δύο αγώνες στο σωματείο στο οποίο ανήκει. Ο υπολογισμός του 24ώρου αρχίζει από το τελευταίο λεπτό της συμμετοχής του ποδοσφαιριστή στον πρώτο αγώνα και πρέπει να συμπληρώνεται πριν την έναρξη του δεύτερου αγώνα.
β) Απαγορεύεται η συμμετοχή σε ομάδα ανδρών ποδοσφαιριστή που δεν έχει συμπληρώσει το δέκατο τέταρτο (14ο) έτος της ηλικίας του. Ειδικά και μόνο για τον προσδιορισμό της ηλικίας των ποδοσφαιριστών που αποκτούν δικαίωμα να αγωνίζονται σε ανδρικές ομάδες (συμπλήρωση της ηλικίας των 14 ετών), Ως συμπλήρωση της ηλικίας των 14 ετών των ποδοσφαιριστών για να αποκτήσουν το δικαίωμα να αγωνίζονται σε ανδρικές ομάδες και ως συμπλήρωση της ηλικίας των 12 ετών των ποδοσφαιριστριών για να αγωνιστούν σε γυναικείες ομάδες νοείται η ημερολογιακή συμπλήρωση των 14 ή 12 ετών αντίστοιχα (από την ημέρα των γενεθλίων των 14 ή 12 ετών αντίστοιχα και μετά).
γ) Απαγορεύεται η είσοδος στον αγωνιστικό χώρο και η συμμετοχή ως ποδοσφαιριστή σε αγώνα, φυσικού προσώπου που έχει τιμωρηθεί με οποιαδήποτε άλλη ιδιότητα (εκπροσώπου, προπονητή, φυσικοθεραπευτή κ.λ.π.).
δ) Διαιτητές εν ενεργεία ή μη, δεν έχουν δικαίωμα να μετέχουν σαν ποδοσφαιριστές σε αγώνες.
ε) Ποδοσφαιριστής που έχει αποκτήσει ταυτότητα προπονητή, Ε.Π.Ο. ή UEFA, ή έχει υποβάλει αίτηση για έκδοση ταυτότητας προπονητή, παύει αυτόματα να έχει δικαίωμα να αγωνίζεται. Η συμμετοχή του θεωρείται ως αντικανονική και επισύρει τις, από τους κανονισμούς της Ε.Π.Ο., προβλεπόμενες ποινές, για τον ίδιο και το σωματείο.
Αν όμως ο ποδοσφαιριστής αυτός, ανεξαρτήτως αν η ταυτότητα προπονητή βρίσκεται εν ισχύ ή έχει λήξει, καταθέσει την ταυτότητα αυτή στην Ε.Π.Ο., δέκα ημέρες προ της έναρξης της αγωνιστικής περιόδου της κατηγορίας, την οποία θέλει να αγωνιστεί και να υποβάλει έγγραφη δήλωση με την οποία θα δηλώνει ότι αυτή την περίοδο επιθυμεί να αγωνιστεί ως ποδοσφαιριστής, ο ποδοσφαιριστής αυτός συμμετέχει στους αγώνες του σωματείου του κανονικά.
Μετά την ενέργεια αυτή όμως, δεν έχει το δικαίωμα να εγγραφεί ως προπονητής, καθ' όλη την διάρκεια της αγωνιστικής περιόδου, πλην στα τμήματα υποδομών του σωματείου στα οποία αγωνίζεται.
στ) Απαγορεύεται η συμμετοχή αλλοδαπών ποδοσφαιριστών, των οποίων η άδεια παραμονής του στη χώρα μας, έχει λήξει, όπως αυτή φαίνεται από το δελτίο ατομικών στοιχείων, υποχρεουμένου του διαιτητή να ελέγξει την λήξη των δελτίων αυτών και να απαγορεύσει την αναγραφή τους στο φύλλο αγώνα, ενημερώνοντας σχετικά τα σωματεία, άλλως η συμμετοχή τους είναι αντικανονική.
ζ) Στους αγώνες των τοπικών πρωταθλημάτων και κυπέλλου της φετινής περιόδου 2020-2021 είναι υποχρεωτική η συμμετοχή στην ενδεκάδα κάθε ομάδας και καθ' όλη την διάρκεια του αγώνα επτά (7) ποδοσφαιριστών που έχουν δικαίωμα να αγωνίζονται σε ελληνικές εθνικές ομάδες. Επιτρέπεται να εγγραφή στο Φ.Α. και η συμμετοχή τους στον αγώνα μέχρι τεσσάρων (4) ποδοσφαιριστών που δεν δικαιούνται να αγωνίζονται στις Εθνικές ελληνικές ομάδες. 
Στους αγώνες επιτρέπεται η αναγραφή στο Φ.Α. και η συμμετοχή τους στον αγώνα μέχρι τεσσάρων (4) αλλοδαπών ποδοσφαιριστών που δεν δικαιούνται να αγωνίζονται στις ελληνικές ομάδες.Η παράβαση των παραπάνω απαγορεύσεων συνιστά λόγο αντικανονικής συμμετοχής, μετά από ένσταση του αντιπάλου σωματείου ή καταγγελία τρίτου σωματείου.
η) Ερασιτέχνης ποδοσφαιριστής μπορεί να εγγράφεται - μεταγράφεται μόνο σε τρία το ανώτερο ερασιτεχνικά σωματεία, ανεξαρτήτου Ομοσπονδίας από την οποία προέρχεται, από 1-7 έως 30-6 του επομένου έτους. Κατά την διάρκεια αυτής της περιόδου, ο ποδοσφαιριστής δύναται να αγωνίζεται σε επίσημους αγώνες μόνο για δύο σωματεία. Απαγορεύεται η συμμετοχή του σε αγώνες του τρίτου σωματείου.Για την έκτιση της ποινής αποκλεισμού ποδοσφαιριστών προσμετρώνται μόνο οι αγώνες που πραγματικά διεξήχθησαν. Εάν ο αγώνας διακοπεί, ακυρωθεί ή ματαιωθεί, οριστικά ο αποκλεισμός θεωρείται ότι έχει εκτιθεί εάν η ομάδα στην οποία ανήκει ο ποδοσφαιριστής δεν είναι υπεύθυνη για τα γεγονότα που οδήγησαν στην διακοπή, ακύρωση ή ματαίωση του αγώνα. Σας υπενθυμίζουμε ότι οι ομογενείς ποδοσφαιριστές λογίζονται πλέον βάσει της εθνικότητάς τους ως αλλοδαποί ή κοινοτικοί. 

΄Αρθρο 24ο
ΕΠΙΛΥΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ
α]Οι κάθε φύσης διαφορές που προέρχονται και δημιουργούνται από την εφαρμογή των διατάξεων των Κανονισμών που διέπουν το ποδόσφαιρο και αφορούν τις ομάδες που μετέχουν στο πρωτάθλημα επιλύονται αποκλειστικά και μόνο από τα αρμόδια θεσμοθετημένα αθλητικά όργανα, απαγορευομένης κάθε προσφυγής στα Πολιτικά και Διοικητικά Δικαστήρια [άρθρο 35 παρ.1 του ΚΑΠ].
β]Σε περίπτωση  παράβασης της  παραπάνω διάταξης η ομάδα που ασκεί προσφυγή  αποβάλλεται από το πρωτάθλημα που μετέχει από την ημέρα άσκησης της προσφυγής και για όσο χρονικό διάστημα συνεχίζεται η παράβαση.  
 Γ]Στα ερασιτεχνικά σωματεία. Με κανονισμό που εκδίδεται με απόφαση της Ε.Ε. της Ε.Π.Ο. ρυθμίζονται τα κάθε είδους θέματα που αφορούν την πολυσυμμετοχή. Απαγορεύεται η συμμετοχή του αυτού προσώπου σε περισσότερα του ενός διαφορετικά Δ.Σ. σωματείων που ανήκουν στην ίδια διοργανώτρια. Σε περίπτωση μη τήρησης της απαγόρευσης αυτής, κάθε αγώνας των ομάδων κατακυρώνεται υπέρ της αντίπαλης ομάδας. 
Δ] α) Ομάδα που ασκεί ένδικο βοήθημα οιασδήποτε μορφής (αγωγή, αίτηση ασφαλιστικών μέτρων, προσφυγή, αίτηση ακυρώσεως κ.ο.κ.) τιμωρείται, με απόφαση του Δ.Σ. ή της E.E. της διοργανώτριας αρχικά με προειδοποίηση και ποινή απαγόρευσης μετεγγραφών για την αμέσως επόμενη μεταγραφική περίοδο. Εφόσον τριάντα (30) ημέρες μετά την επιβολή της πρώτης ποινής, παρά την προειδοποίηση επιμένει στην άσκηση του ενδίκου βοηθήματος, αποκλείεται, με νέα απόφαση του Δ.Σ. ή της E.E. της διοργανώτριας από τους υπόλοιπους αγώνες τους πρωταθλήματος που μετέχει ή θα μετάσχει και για όσο χρονικό διάστημα συνεχίζεται η παράβαση

΄Αρθρο 26ο
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΑΓΩΝΑ
Στο πρωτάθλημα της Α΄, Β΄ Ερασιτεχνικής Κατηγορίας ως και του Κυπέλλου
Ερασιτεχνών ΕΠΣ ΑΡΤΑΣ, εφόσον υπάρχει αποχή διαιτητών για οποιοδήποτε
λόγο, μερική ή ολική ή εφ’ όσον δεν προσέλθει ο διαιτητής που έχει ορισθεί τότε
μπορεί να γίνει εφαρμογή του άρθρου 12 του ΚΑΠ.

Άρθρο 27ο
ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ
  Η διεξαγωγή των αγώνων των πρωταθλημάτων τούτων γίνεται σύμφωνα με
τις διατάξεις του ΚΑΠ και της προκήρυξης αυτής και για κάθε τι που δεν προβλέπεται από την Αθλητική Νομοθεσία και τη προκήρυξη θα λύεται με απόφαση του Δ.Σ. της ΕΠΣ ΑΡΤΑΣ. Σε δεύτερο βαθμό η Επιτροπή Εφέσεων της Ε.Π.Ο.   
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